
 

 

 
TÉNYTANÚSÍTÓ JEGYZŐKÖNYV 

 
 
Alulírott Sebestyén István jegyzőkönyvvezető előzetes felkérésre 2008. június 28.-án 16 óra 15 perckor 
megjelentem az alábbi helyszínen: SANYO Ipari Park (2510 Dorog, Ipari Park 0294/3), a SANYO cég családi 
napi rendezvényének helyszínén, a parkolóban felállított sátor mellett. 
 
Jelen vannak:   Kondor József, az Event Expert Kft. munkatársa, a rekordkísérlet szervezője 

Müller Hajnalka, a SANYO Hungary Kft. PR munkatársa, a rekordkísérlet szervezője 
Oe Yoshio, a SANYO Hungary Kft. elnöke 
Osaki Yukio, a SANYO Hungary Kft. alelnöke 
Tittman János, Dorog város polgármestere 
Hajmássy Anikó, az Event Expert Kft. munkatársa 
Síró Márió, az Event Expert Kft. munkatársa 
Tóth Gábor, az Event Expert Kft. munkatársa 
Havasi Gábor, a SANYO Hungary Kft. SAP tanácsadója 
Jagudits Ákos, a SANYO Hungary Kft. HR managere 
Szabó Károly, a SANYO Hungary Kft. kertésze 
 

akik tájékoztattak, hogy a SANYO Hungary Kft. Családi Napján, 2008. június 28.-án a cég saját logóját formázó 
virágültetvényén legalább 350 fő részvételével egyszerre ültetnének több száz palántát, amelyből kialakul a 
SANYO felirat, a cég logója. A virágokból alkotott logóval a legnagyobb jegyzőkönyvezett ilyen alkotást 
kívánják bemutatni és egyben a legtöbb résztvevővel megrendezett, mozaikképet alkotó tömeges virágültetés 
rekordját kívánják felállítani. Ezzel szeretnének bekerülni a magyarországi rekordok adatbázisába. 
 
Előadták továbbá, hogy a rekordkísérletet az előre felásott, 10,4 méter x 4,1 méter területű, téglalap alakú 
virágágyás beültetésével hajtják végre, amelyen belül madzaggal kijelölték a betűk körvonalait, melyen belül az 
előzetesen regisztrált résztvevők a virágokat el fogják ültetni. 
 
Ezt követően felkértek engem, mint jegyzőkönyvvezetőt, hogy kísérjem figyelemmel a rekordkísérletet a 
helyszínen felvett jegyzőkönyvben feltüntetett jelenlévők segítségével. A rekord adatainak meghatározásához 
szemrevételezést, a virágpalánták és utólagosan a palántákat tartó műanyagpoharak egyenkénti számlálását, az 
idő mérésére Seiko típusú analóg kvarc karórát alkalmaztak. Az óra +/- fél perc eltéréssel mutatta a közép-
európai nyári időt. 
 
Ezt követően felvettem az alábbi adatokat. A kísérlet teljes időtartama alatt a helyszínen 45-50 főre becsülhető 
csoport megszakítás nélkül figyelt. Ennek során az alábbiakat állapítottuk meg: 
 

1. A rekordkísérletben részvevők 16 óra 50 perctől gyülekeztek a cég üzemi parkolójának behajtója 
mellett, a kijelölt virágágyásnál. 

2. 16 óra 58 perckor Kondor József, az Event Expert Kft. munkatársa eligazította az ültetésben 
résztvevőket. Az ültetéshez mindenki feliratkozik a szervezők által felvett, a nevet és az aláírást 
tartalmazó regisztrációs ívre, ezt követően fehér cérnakesztyűt kapnak és Szabó Károly, a SANYO 
Hungary Kft. kertésze segítségével elültetik a betűket határoló madzagon belül a virágpalántát. 

3. 17 óra 01 perckor az első virágpalántát Oe Yoshio, a SANYO Hungary Kft. elnöke ültette el. 
4. A cég logója a SANYO szó piros betűiből áll, jellegzetes betűtípussal, ezt a betűvonalat három egymás 

mellé ültetett virágtővel alakították ki. 
5. A mellékelt listán szereplő személyek az előzetesen megszámlált 450 tő piros begónia virágpalántát 18 

óra 25 percig bezárólag kivétel nélkül elültették a betűk körvonalain belül. 
6. Az üres palántás poharakat megszámolva 441 darabot sikerült visszagyűjteni. 
7. A regisztrációs íveket összesítve 18 óra 35 perckor Kondor József, az Event Expert Kft. munkatársa, a 

rekordkísérlet szervezője és Tóth Gábor, az Event Expert Kft. munkatársa megállapította, hogy azokon 
380 név és aláírás szerepel. 



 

 

8. A számlálás után megállapítható volt, hogy a számolási hibákat is figyelembe véve a mozaikképet 
(céglogót) alkotó tömeges virágültetés rekordját +/- 10 darab virág és +/- 10 fő pontossággal legalább 
380 fő legalább 440 virágpalánta felhasználásával állította fel. 

9. Ezzel a SANYO Hungary Kft. és az ültetésben a mellékelt listán szereplő munkatársai, valamint a 
rendezvényt szervező Event Expert Kft. felállította a legnagyobb jegyzőkönyvezett virágmozaik kép 
készítés, azaz a legtöbb résztvevővel megrendezett, mozaikképet alkotó tömeges virágültetés rekordját. 

 
A helyszínen felvett jegyzőkönyvet aláírásommal és a Magyarországi Rekordok pecsétjével 2008. június 28.-án 
18 óra 50 perckor lezártam és hitelesítettem. 
 
Alulírott Sebestyén István jegyzőkönyvvezető, Kondor József és Müller Hajnalka szervezők jelenlétében 
tanúsítom a jelen jegyzőkönyvben foglalt tényeket, amelyek megfeleltek a fentebb körülírt követelményeknek és 
szabályoknak és amelyeket kettő oldalon a helyszínen készített, a jelenlévő szervezők aláírásával leigazolt jelen 
dokumentum támaszt alá. 
 
 
Készült kettő oldalon, aláírásra került kettő eredeti példányban. 
 
 
Melléklet: digitális fényképek, regisztrációs ívek 
 
 
 
 
Kelt: Dorog, 2008. június 28. napján 
 
 
 
 
 
 
 ……………….………………………..   ……..……….…………………………… 
      Kondor József               Müller Hajnalka 
 
 
 
 
 
 
            Sebestyén István jkv.vez. 
 


